MerkaPrinter España

MerkaPrinter, la tienda online para la encuadernación, gran formato, plastificación e imprenta

Portafolletos Extensible A4

Ver producto

Portafolletos Extensible A4, plegable con 4 o 5 baldas disponibles para colocar folletos o documentos publicitarios de una manera elegante y fácil de guardar.

Precio: 169,50€ - 191,00€ Añadir al carrito: [5 BALDAS] [4 BALDAS]



MerkaPrinter España

MerkaPrinter, la tienda online para la encuadernación, gran formato, plastificación e imprenta

Descripción

Portafolletos Extensible A4

Un lujo a la hora de mostrar sus folletos o catálogos

El Portafolletos Extensible A4 es un expositor para catálogos o para folletos muy lujoso, práctico, extremademente estable y sólido. Es un gran valor añadido a su stand, recepción u oficina. Gracias a su diseño elegante, el bastidor es fácil y súper rápido de instalar, levantándolo hacia arriba y haciendo click.

A destacar:

Fácil de plegar
Fácil y rápido de instalar
Muy estable y con una ocupación de espacio mínima
Acrílicos transparantes
Bolsa de acolchada con cremallera
Puede sustituir de manera plegada a un portafolletos de sobremesa

Características Técnicas

Especificaciones Básicas

Nuestro Portafolletos Extensible A4 es un expositor de folletos estable que tiene una base pesada para evitar volvados accidentales.

Está hecho de acero con recubrimiento en polvo y policarbonato transparente.

El policarbonato es mucho más duradero que el acrílico.

Tiene 4 bolsillos. Es fácil de instalar y viene con una bolsa protectora acolchada.

Fácil de usar y perfecto para dispensar folletos.

Otros productos interesantes

Invitamos tu atención a continuar visualizando nuestro catálogos de productos y conocer nuestras diversas maquinarias, equipos y productos consumibles, como por ejemplo, las <u>Fundas para plastificar</u>.

www.yosan.com

Categorías: Identificación, Portafolletos

Etiquetas: EXPOSITORES, PORTAFOLLETOS A4

Información adicional

BALDAS: 4 BALDAS, 5 BALDAS